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Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на
2022-2032 роки

Кабінет Міністрів України схвалив Стратегію розвитку вищої освіти в Україні
на  2022-2032  роки.  Відповідне  розпорядження  №286-р  «Про  схвалення
Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки» оприлюднено
на урядовому порталі 14 квітня 2022 року.

Документом визначено основні пріоритети системи вищої освіти України, а
також її  головні  характеристики,  що будуть сформовані  до 2032 року в
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рамках процесу входження України до Європейського Союзу.

У документі визначено сильні та слабкі сторони національної системи вищої
освіти,  можливості  подальшого  розвитку  та  загрози  зовнішнього
середовища на основі проведеного аналізу динаміки розвитку вищої освіти
в  Україні,  з  урахуванням  думки  експертів  та  зважаючи  на  глобальні
тенденції  розвитку  вищої  освіти.  Здійснений  SWOT-аналіз  дозволив
розробити песимістичний, реалістичний та оптимістичний сценарії розвитку
вищої освіти в Україні.

Очікується,  що  в  результаті  реалізації  Стратегії  буде  створено  сучасну
ефективну систему вищої освіти, яка задовольнятиме потреби громадян,
економіки  та  суспільства,  матиме  г ідну  репутацію  та  буде
конкурентоспроможною на внутрішньому і світовому ринку освітніх послуг.

Також затверджено операційний план реалізації Стратегії у 2022-2024 роках.
Він передбачає реалізацію наступних 5-ти стратегічних цілей:
– ефективність управління в системі вищої освіти;
– довіра громадян, держави та бізнесу до освітньої, наукової, інноваційної
діяльності закладів вищої освіти;
– забезпечення якісної освітньо-наукової діяльності, конкурентоспроможної
вищої освіти, яка є доступною для різних груп населення;
– інтернаціоналізація вищої освіти України;
– привабливість закладів вищої освіти для навчання та академічної кар’єри.

Завдання  та  індикатори  до  кожної  цілі  Операційного  плану  наведені  в
Стратегічній піраміді розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки, де
визначена місія вищої освіти як інтелектуальний, культурний і професійний
розвиток  особистості,  формування  якісного  людського  капіталу  та
згуртування суспільства для утвердження України як рівноправного члена
європейської  спільноти,  розбудови  ефективної  інноваційної
конкурентоспроможної  економіки  та  забезпечення  високих  стандартів
якості  життя.

Детальніше: https://bit.ly/37mXKQ0, https://bit.ly/3vneUVF
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